&) OECD
ESCALERA

El esquema siguiente ilustra una escalera con 14 peldanos y una altura total de
252 cm:

Alrura total 252 cm

Profundidad total 400 em

Pregunta 1 109

¢, Cudl es altura de cada uno de los 14 peldanos?

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



Escalera: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de geometria

ESCALERA: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1 2109

¢, Cudl es altura de cada uno de los 14 peldafos?

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cédigo 1: 18 cm.

Sin puntuacion:

Codigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Idea principal: Espacio y forma
Competencia matematica: Reproduccion
Contexto: Laboral

Tipo de respuesta: Respuesta corta
Dificultad: 421 (nivel 2)

Porcentaje de aciertos:
e OCDE.:.............. 78,0%
e Espana:............ 78,2%

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



